BARBECUE MOD. XZ202D




ASSEMBLAGGIO/MANUALE DI ISTRUZIONI

importante, conservare per future consultazioni:

LEGGERE ATTENTAMENTE.

ATTENZIONE! Prima dell’assemblaggio, controllare che tutte le parti siano presenti.

ATTENZIONE! Per evitare incidenti o lesioni a causa dei bordi affilati, assembiare ed utilizzare con
cautela. Per I'assemblaggio sono necessari un cacciavite e diverse chiavi. Si raccomanda di
effettuare il montaggio a due persone.

TENERE IN CONSIDERAZIONE PRIMA DELL'USO:

Non spostare il barbecue quando & caldo.

Per ragioni di sicurezza, non usare il prodoto con combustibili liquidi.

Si raccomanda di uilizzare carbone (bricchetti di carbone, legna ecc.) in quantita massima di 1kg.

Il barbecue deve essere montato su di una superficie stabile e piana prima dell’uso.
Si raccomanda fortemente di riscaldare il barbecue e di mantenere il combustibile ben caldo
almeno per 30 minuti prima di iniziare a cuocere.

NOTE PER L'USO:
1. Distribuire gli accendifuoco solidi al centro del braciere.
2. Impilare il carbone sugli accendifuoco.
3. Accendere gli accendifuoco con un fiammifero.
4. |Ingrassare la griglia con dell’olio vegetale e iniziare a grigliare.
5. Porre il cibo sulla griglia solo dopo che il combustibile sia coperto da uno strato di cenere.

AVVERTENZA! Durante 'uso il barbecue diventa bollente, non spostarlo! Non utilizzarlo all'interno.
AVVERTENZA! Non usare spirito o benzina per accendere! Utilizzare solo accendifuochi
ottemperanti alla norma EN 1860-3!

Non utilizzare il barbecue in uno spazio limitato e/o abitabile tipo case, tende, caravan, camper,
barche. Pericolo di morte per avvelenamento da monaossido di carbonio!

AVVERTENZE:

ATTENZIONE! Non spostare il barbecue mentre & in uso o quando & ancora caldol

ATTENZIONE! Indossare sempre appropriati guanti mentre si regola la griglia o altri strumenti da
presa poiché potrebbero divenire bollenti durante il processo di grigliatura.

IMPORTANTE! Non versare acqua sul barbecue quando e ancora bollente!

MANUTENZIONE E DEPOSITO

Pulire I'articolo con acqua; se necessario, usare un detergente delicato.
Nel caso il barbecue fosse danneggiato, rivolgersi a personale qualificato.
Depositare I'articolo in un luogo asciutto e pulito.

GARANZIA
Rivolgersi a personale qualificato.

AVVERTENZA:
Durane l'uso, utilizzare appropriati guanti per tutte le impugnature o gli strumenti da presa.



LISTA PARTI

1 \

. 15 1

2 == 2
\ 16 z

3 2
i \ . L ?
5 / ! 18 1

6 :
| & || emp |
% B |Msxis @qm@ 14

8 i
9 e, ! i i

10 % 3

" 1

12 1

13

-
I
4

)







1 {4x) \

2(2x) —_—

B (x8) M5x15

G (b

2 \
4(2x) \

17 (2x) <
A (x4) M5x8
@ = O
4
B
o———17




5 (1x) /

coams 96

7 (1x)

A (xB) M5x8

@ (= &




8 (1x) G
9(1x) (o,

10(3x) %

A (x4) M5x8

@ = 0

B (x6) M5x15

@ (==

11 (1x) @

A (x4) M5x8

® = ©




12 (1%) ﬂ]

13 (1) @
14(1X)E]

A (x8) M5x8

O = B

2275 15(1%) //””/////////////////,//,

///////////////////,/////




